

温安娜巡视中考 为考生保驾护航

本报讯(记者 王泽权)6月22日上午,县委副书记、县长温安娜到代县中学初中部巡视中考考务工作。市人大常委会副主任王秀芳、政府副县长陈文秀、县政协副主席王粉梅、县教育科技局、代县中学初中部主要负责人一同参加。

温安娜实地查看了考场监控室和考点周边环境,详细了解了考务安排、疫情防控措施和医疗、电力保障等工作情况,并查看了监控中心,询问了关于视频实时监控、监控区域等相关情况。她强调,中考和高考一样,是事关千家万户切身利益和考生未来的大事,广受社会各界关注,特别是在疫情防控新形势下,考务工作的每一项、每一个环节都要做严、做细、做实,确保万无一失。要坚持以考生为本,既要有原则性,又要有灵活性,做好服务保障工作的同时给考生带来人文关怀,努力营造考生满意、家长放心的考试环境。

温安娜要求,各有关部门和考点学校要切实提高政治站位,层层压实责任,完善工作机制,积极采取有效工作措施,认真细致地做好各项工作。相关部门要切实做好中考服务保障工作,细致做好中考期间常态化疫情防控、统筹抓好考点周边噪声整治、交通疏导,加强人文关怀等各项工作,为全县考生营



造一个良好的应试环境。要规范考务安排,严肃考风考纪,加强巡考监考,杜绝作弊舞弊,全力营造公平公正的良好环境。

据悉,今年代县共有考生1223人,设代县中学初中部、代县中学高中部2个考点,共41个正式考场、6个隔离考场、4个备用考场,同时在该县人民医院设备用隔离考场。公安、交警、卫生等职能部门的工作人员也来到各考点,为考生提供安全优质的服务。

本报讯(记者 周欣宇)6月26日是第35个国际禁毒日,当天上午,我县在新城体育馆举办了以“健康人生、绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动。县委副书记、县长、县禁毒委员会第一副主任温安娜,县委常委、政法委书记、县禁毒委员会副主任张东家,政府副县长、县公安局局长、县禁毒委员会常务副主任王志勇出席活动,县禁毒委员会成员单位、各相关部门负责人、青少年学生代表、彩虹社工参加活动。

活动中,青少年代表作禁毒倡议;王志勇对近年来我县的禁毒工作情况进行了通报。温安娜宣布,代县“6.26”国际禁毒日主题宣传活动正式启动。

随后,温安娜一行向广大群众发放了禁毒宣传资料,并先后前往代县禁毒主题公园、代县禁毒教育基地参观学习。通过本次活动,进一步强化了我县禁毒宣传教育工作,提高了大家的禁毒意识、防范意识和自我保护意识,对进一步提高全民识毒、防毒、拒毒能力以及推进禁毒人民战争的深入开展具有重要意义。

我县举办『6.26』国际禁毒日主题宣传活动

本报讯(记者 张徐通)6月23日,人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰带领各委室主任、各乡镇人大主席,先后走进9个乡镇的8个代表联络站和3个代表联络点,就人大代表助力基层治理和代表联络站(点)建设运行情况进行专项视察。

每到一处,站(点)牌匾、驻站代表、制度建设、活动安排等“标配”性设施呈现在显眼的位臵;仔细翻阅,代表履职、民情接待、意见办理跟踪反馈等随处可见的“履职日记”整齐排放。视察组对每个人大代表联络站(点)的建设运行、特色亮点一一点评,并就存在的不足和问题,提出指导性意见建议,同时还就抓党建促基层治理中代表能力的提升和作用的发挥提出了高要求和新希望。

郭万国指出,人大代表来自各行各业、各条战线、各个领域,人脉广、见识多、能力强,“人大代表为

人大常委会——

发挥人大代表作用 擦亮联络站(点)名片 促基层治理能力提升

人民”不是一句空话,必须在联系群众、疫情防控、乡村振兴、基层治理等工作中走在先、冲在前,时时处处充当冲锋员、监督员、战斗员、宣传员、服务员的角色,落实好“1364”乡村治理责任,为维护经济社会发展大局和社会和谐稳定作出应有的贡献。

郭万国要求,各级人大代表要发挥“主色”、“亮色”作用,积极探索发展全过程人民民主、提升基层治理能力的生动实践,敢于亮出人大代表的“身份牌”、吃透上级精神的“真精髓”、熟知基层百姓的“急愁盼”、当好人民群众的“主心骨”、激活基层治理的“一池水”、下好创新实践的“先手棋”,让党建引领再发力、履职尽责更给力。

郭万国强调,代表联络站(点)作为代表选民的

“连心桥”、社情民意的“直通车”、维护稳定的“减压阀”、代表提升的“加油站”,首先要在“硬件+规范”上高标准,确保代表能被找得到;其次要在“行业+服务”上全覆盖,确保群众声音能听得到;最重要的是要在“常规+特色”上重实效,确保民生实事办得好;真正使“小站点”成为代表、群众想来、爱来、能来、还来的新地标,达到以建设代表履职的“小站点”撬动联系群众、服务群众的“大支点”,全面大力推广发放代表连心卡、动态公示民情接待事项办理等经验做法,特别是聂营镇移民区康下庄人大代表联络站,为县域内集中分散移民群众提供便利、方便群众、温暖民心,真正做到了群众在哪里、代表就在哪里、跟踪到那里的贴心服务,把民心民力民智更好地凝聚到提升基层治理、追求美好生活、服务高质量发展上来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

2022年度安全生产大培训(第一期)开班

本报讯(记者 王妍婷)6月18日上午,我县在县委大会议室举办2022年度全县安全生产大培训(第一期)培训班开班仪式。县委常委、常务副县长王世伟主持开班仪式并讲话,此次培训设主会场和分会场。县安委会成员单位主要负责人、分管负责人,县主体地下矿山企业五大员、全县尾矿库企业主要负责人在主会场参加培训;各乡镇党委书记、乡镇长、分管安全负责人,应急管理局分片领导、各工作站站长、副站长,各乡镇辖区内重点行业领域企业负责人及相关安全人员在各分会场参加培训。

王世伟指出,此次培训是全县开展安全生产宣传月活动的重要举措,希望大家珍惜此次学习机会,遵守纪律,保证学习效果,认真听讲,做好笔记,入脑入心,带着问题听、带着问题学,把学到的知识变成指导生产实践的能力。各单位负责人、各企业负责人及安全人员参加完培训后,要把学到的知识带回去,组织单位干部职工、企业生产车间主任及全体员工开展一次全覆盖式的安全生产大轮训,真正把安全生产知识传递到生产一线,运用到生产经营安全管理上,切实提高企业安全生产管理水平。

培训班上,太原理工大学安全工程系副教授、中国劳动保护协会理事刘赫男用通俗易懂的语言,结合实际安全案例,以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题,从安全生产的主体责任、安全法规风险与落实措施、建立事故预防控制体系等多方面对安全生产相关知识进行了精彩讲授。



本报讯 6月23日,县市场监督管理局对怡家超市、米斯韦尔蛋糕店、蜜雪冰城七一路店的场所码进入情况进行了集中检查,发现这几家门店不严格执行扫码查验进入顾客的健康和出行信息,根据检查情况,工作人员当即对商户作了教育指导,要求商户立即整改。

在此,我们提醒大家:常态化疫情防控仍需不懈坚持,我们要时刻绷紧疫情防控这根线,提高防范意识,做好常态化疫情防控。

